

肇事者应为灾难“埋单” 匈牙利逮捕铝厂泄漏责任人

新华社供本报特稿 匈牙利国家调查局11日说，泄漏铝厂所属的匈牙利铝生产贸易公司一名高管已遭逮捕，将拘禁72小时以接受进一步讯问。

国家调查局11日在一份声明中说，已逮捕匈牙利铝生产贸易公司运营主管巴科尼·佐尔坦。“这名嫌疑人受到拘押，警方也同时准备逮捕他。”声明说。

先前，警方和国家调查局同时就铝厂泄漏事件展开调查。

匈牙利铝生产贸易公司位于西部维斯普雷

姆州的一个废料池4日泄漏，大约100万立方米红色废料流入附近3个村镇，不少房屋被淹，农田损毁。先前一名失踪人员的遗体11日被发现，令死亡人数升至8人。

警方发言人贝尼·莫妮卡告诉路透社记者，佐尔坦涉嫌“危害公共安全、致多人死伤和破坏生态”。

匈牙利总理欧尔班11日在国会发言时说，这是一起人为疏忽引发的灾难，肇事者应该负责。

匈牙利铝生产贸易公司1995年成立，2008年营业额总额为1.57亿欧元，利润71.5万

欧元。它的3名所有者私人资产在6100万欧元和8500万欧元之间，均排名匈牙利富人榜前100位。

欧尔班在发言中提出4项任务，即赔偿泄漏造成的个人损失、保证这家铝厂的工作岗位、惩治肇事者、找出这家企业可能存在的其他安全隐患。“我们需要让国家接管这家应为泄漏负责的企业，冻结它的资产，直到这4项任务完成。”他说。

匈牙利负责环境保护的国务秘书佐尔坦说，这家企业可能面临7300万欧元的罚款。

乌克兰 汽车与火车相撞

10月12日，在乌克兰东部第聂伯河沿岸铁路局所辖尼科波尔—马尔加涅茨路段，警察在公共汽车与火车相撞事故现场查看。

这里当日早晨发生公共汽车与火车相撞事故，造成至少38人死亡、12人受伤。

(新华社发)



俄总统“屈尊” 为老瓦当司机

俄罗斯总统梅德韦杰夫和美国加州州长施瓦辛格两个“大明星”会面时，诙谐幽默，轻松交谈，梅氏甚至“屈尊”为老瓦当司机。

据俄罗斯媒体报道，俄罗斯总统梅德韦杰夫11日在戈尔基总统官邸接见了来访的美国加利福尼亚州州长施瓦辛格。

会谈一开始，施瓦辛格就回忆了梅德韦杰夫今年夏天访问加利福尼亚时的情景。他对梅德韦杰夫说：“我当时对您说，我会回来的。这不回来了吗？”施瓦辛格表示，他带了一个大型美国企业家代表团回来。

施瓦辛格还对梅德韦杰夫说：“我很想了解您对建立俄罗斯‘硅谷’(斯科尔科沃创新中心)的想法。我们现在就去那里与美国投资公司和俄罗斯合作伙伴见面。”

短暂交谈后，梅德韦杰夫和施瓦辛格坐上浅奶油色“海鸥”牌轿车，由梅德韦杰夫亲自驾车，一起前往斯科尔科沃。(据新华网)

美女间谍 银行再就业

新华社10月12日电 俄罗斯莫斯科一家与航天工业部门有业务往来的银行11日证实，遭美国驱逐女特工安娜·查普曼现供职于这家银行。

这家名为“基金服务银行”(FondService-Bank)的银行声明，已雇用查普曼，以推动银行技术创新。

按美联社的说法，查普曼遭美国驱逐出境回国后行事“低调”。她本月7日“突然”出现在哈萨克斯坦拜科努尔发射场，引起媒体关注。

查普曼遭驱逐前在美国经营一家房地产公司，颇为成功。美俄“间谍风波”期间，她的生活照在互联网上流传，引起热议。

查普曼先前与一名英国人结婚，取得英国国籍。英国内政部今年7月宣布，剥夺她的英国国籍，禁止她进入英国。

爱心与科技 让女性勇敢面对 早孕难题

——五三四医院妇科名医谈取胚问题
文/刘文

据有关资料显示，在我国每年约有1000万例取胚手术，且近年来取胚年龄日趋低龄化，已经成为一个严重的社会问题，此现象引起了医学专家、社会学家的普遍关注。取胚低龄化的出现与目前青春期教育的尴尬处境不无关系，绝大多数女孩都是在懵懵懂懂的情况下给自己背上了“包袱”，如何尽快解决早孕这个“包袱”，对他们来说，是一个艰难选择。

传统取胚没有保障

目前临幊上常用的终止妊娠的方法有药物取胚、普通人工取胚以及微管内窥取胚几种。害怕疼痛是所有女性的心理，于是很多女孩子选择药物取胚的方式来终止妊娠。然而药物取胚常有取胚不全需要再做“清宫”的情况。而传统取胚很容易引起漏吸、穿孔等问题，同时传统取胚的疼痛还常常使很多女性出现恐惧、紧张、晕厥等“取胚综合征”，让很多女性望而却步。尤其是现在有正规诊所，无论是其技术、设备还是卫生条件都难以保证患者的安全，极有可能造成患者终生的痛苦，甚至危及生命。

微管内窥取胚术是首选

五三四医院妇产科微创中心开展的高新技术微管内窥取胚术，能够让早孕者在安全、没有痛苦的情况下终止妊娠。据妇科名医介绍，微管内窥取胚术是采用欧美技术，用特殊材料制造的一次性“宫腔组织无菌吸引管”，细与软完美结合。经系统仪器检测，清楚定位孕囊，在患者几乎没有感觉的状态下，微管将孕囊及绒毛组织一次性轻松吸出，不扩宫、无痛苦，只需3分钟。患者醒来不会有不适感觉，消除了患者的紧张恐惧情绪，在可视状态下，更加安全、避免不当操作，解决了传统取胚及药物取胚的后遗症、并发症等，是早孕女性朋友的理想选择。

关爱女性健康 造福洛阳女性

宫颈、乳腺疾病 筛查范围再度升级

为保障广大妇女健康，提高妇女宫颈癌和乳腺癌的早诊早治率，降低死亡率，洛阳市妇女联合会、洛阳市卫生局与534医院联合开展了以“两癌”免费筛查为主的妇女病普查活动。至今，已为20000多名女性朋友进行了宫颈癌、乳腺癌的筛查，共查出宫颈癌前病变患者289人，其中二级13人，三级12人，已患宫颈癌者5人。此活动得到了社会各界的认可和好评，为推动两癌筛查工作的开展，534医院在10月1日至10月31日，为广大女性朋友特别增加了免费普查项目(更多免费普查和优惠项目详情请见院内海报)。

免费普查项目：

挂号、会诊费、妇科检查、宫颈刮片、数码彩色阴道镜、B超检查、红外乳腺检查、白带常规检查、BV检查、早期孕检查费全免。

普查地址：

洛阳市涧西区天津路南端与瀛洲路交叉口(五三四医院门诊三楼)，市内乘11、31、40路公交车直达，预约电话：64280199(无假日门诊)。



洛阳首届丰胸美容节 华彩盛放

汇集国内外知名假体品牌
毛大夫整形联合五大假体品牌

安全、微创、和谐的美胸旅程

10月15日~11月15日
知名假体成本销售
指定假体材料低至3800元

齐聚尚美胸部整形圣手
奉献给洛阳高端爱美人士

洛阳首届丰胸美容节华彩盛放
部分高端假体减免免手术费
更多详情请店内咨询

“你整形我付费”活动获奖名单

一等奖：王女士 158****1138
二等奖：
三等奖：薛女士150****1618 才女士135****1958
宋女士135****7793 郑女士139****9834
三等奖：
高女士136****4215 庄女士137****9200
张女士152****6068 尚女士139****9703
李女士138****9296 张女士150****1604
赵女士159****3683 刘女士136****3768
李女士137****7739 王女士133****3363

数字化丰胸术前后对比

活动咨询热线：63319977 63881410

ADD:洛阳市八一南路20号(电业局对面) <http://www.maodf.com>